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Medzi mnohými skvelými funkciami a funkciami programu Adobe Acrobat vám tiež umožňuje otáčať strany dokumentu PDF. Stačí pár kliknutí a je k dispozícii vo všetkých najnovších verziách aplikácie Acrobat. Ukážeme vám ako.



Kroky




Otočte strany v dokumente PDF pomocou programu Adobe Acrobat, krok 1

Krok 1. Otvorte dialógové okno Otočiť strany

Použite jeden z nasledujúcich spôsobov:

	V ponuke Nástroje vyberte položku Stránky a potom Otočiť.
	V ponuke Možnosti na paneli Miniatúry stránok na navigačnom paneli vyberte položku Otočiť strany.





Otočte strany v dokumente PDF pomocou programu Adobe Acrobat, krok 2

Krok 2. Nastavte smer otáčania

Vyberte množstvo a smer otáčania: proti smeru hodinových ručičiek 90 stupňov, v smere hodinových ručičiek 90 stupňov alebo 180 stupňov.




Otočte strany v dokumente PDF pomocou programu Adobe Acrobat, krok 3

Krok 3. Zadajte rozsah stránok

V prípade stránok nastavte, či sa majú otáčať všetky strany, výber strán alebo rozsah strán.




Otočte strany v dokumente PDF pomocou programu Adobe Acrobat, krok 4

Krok 4. Zadajte čísla strán

V ponuke Otočiť zadajte párne strany, nepárne strany alebo oboje a vyberte orientáciu strán, ktoré sa majú otočiť.

Poznámka: tieto nastavenia sú dôležité pre umožnenie otáčania akejkoľvek strany v dokumente, nezávisle od jej čísla alebo orientácie. Ak ste napríklad vybrali Stránky portrétu od druhého Točiť sa zoznam a ak je vybratá stránka na šírku, vybraná stránka sa neotočí.




Otočte strany v dokumente PDF pomocou programu Adobe Acrobat, krok 5

Krok 5. Kliknite na tlačidlo OK. Vybraté stránky sa otočia v určenom smere

Metóda 1 z 2: Klávesové skratky




Otočte strany v dokumente PDF pomocou programu Adobe Acrobat, krok 6

Krok 1. Podržte Ctrl+⇧ Shift a stlačte - otáčať stránku doľava, kým nebude mať správnu orientáciu.




Otočte strany v dokumente PDF pomocou programu Adobe Acrobat, krok 7

Krok 2. Podržte Ctrl+⇧ Shift a stlačte + otáča stranu doprava, kým nemá strana správnu orientáciu.

Metóda 2 z 2: S programom PDF Shaper Professional




Otočte strany v dokumente PDF pomocou programu Adobe Acrobat, krok 8

Krok 1. Vyberte položku Otočiť strany




Otočte strany v dokumente PDF pomocou programu Adobe Acrobat, krok 9

Krok 2. Vyberte položku Pridať a pridajte súbor




Otočte strany v dokumente PDF pomocou programu Adobe Acrobat, krok 10

Krok 3. Vyberte položku Možnosti a označte, ktoré stránky chcete otočiť



Video - Používaním tejto služby môžu byť niektoré informácie zdieľané so službou YouTube



























Tipy

	Ak chcete dočasne zmeniť zobrazenie stránky, zvoľte Zobraziť> Otočiť zobrazenie> V smere alebo proti smeru hodinových ručičiek. Pri nasledujúcom otvorení súboru PDF sa obnoví pôvodná orientácia strany.
	Uvedomte si, že pomocou klávesových skratiek sa orientácia zmení iba o 90 stupňov.











Odporúča:


Ako rozdeliť dokument PDF podľa stránky bez programu Adobe Acrobat pomocou prehliadača Google Chrome




Tento návod informuje používateľa o tom, ako rozdeliť dokument PDF podľa stránky v prehliadači Google Chrome. Vylúčenie zodpovednosti: Táto metóda nebude fungovať na typoch PDF, ktoré prehliadač Chrome PDF nepodporuje. Toto je malá podmnožina dokumentov vrátane formulárov XFA (dosť neobvyklé) a dokumentov zabezpečených podpisom (menej časté).

5 spôsobov, ako odstrániť položky v dokumentoch PDF pomocou programu Adobe Acrobat



PDF sa používajú predovšetkým z profesionálnych dôvodov. Z tohto dôvodu je niekedy dôležité skryť alebo odstrániť informácie v súbore PDF alebo v metaúdajoch súboru PDF. Položky PDF môžete jednoducho vyberať a odstraňovať v programe Adobe Acrobat.

Ako vytvoriť dokument PDF chránený heslom v programe Adobe Acrobat (pomocou bezpečnostnej obálky)



Aj keď môžete jednotlivé súbory PDF chrániť heslami, pri odosielaní veľkého počtu súborov sa to môže stať zbytočne zložitým. V programe Adobe Acrobat môžete vytvárať takzvanú bezpečnostnú obálku. Toto je súbor PDF, ktorý môže ako prílohu obsahovať množstvo rôznych súborov.

Ako otáčať obrázky pomocou trackpadu na počítači Mac: 13 krokov



Ak chcete otočiť obrázok na počítači Mac pomocou trackpadu, otvorte obrázok v ukážke alebo v inej kompatibilnej aplikácii → položte dva prsty na dotykový panel → jeden prst otočte okolo druhého pohybom v smere alebo proti smeru hodinových ručičiek.

Ako vložiť zlom strany do pracovného hárka programu Excel: 11 krokov



Ak ste niekedy vyskúšali vytlačiť veľký pracovný hárok programu Microsoft Excel, nepochybne ste sa stretli s niekoľkými nepríjemne vyzerajúcimi tlačovými úlohami. Automatické prestávky stránok v Exceli neberú presne do úvahy vaše vlastné zobrazenia údajov.






















Populárne príspevky


	









Ako povoliť vlastný šetrič obrazovky v systéme Windows 10

2024







	









Jednoduché spôsoby obnovenia programu Windows Defender: 6 krokov (s obrázkami)

2024







	









Ako aktivovať systém Windows: 13 krokov (s obrázkami)

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



Jednoduché spôsoby odoslania videa YouTube na nepremýšľanie: 8 krokov







	



Ako vložiť tabuľku do WordPress: 15 krokov (s obrázkami)







	



Ako namontovať televízor na strop: 12 krokov (s obrázkami)







	



Ako si kúpiť najlepší držiak na televízor pre svoj priestor a rozpočet







	



Ako nainštalovať držiak na televízor Rocketfish (s obrázkami)







	



3 spôsoby, ako skryť káble







	



6 spôsobov, ako chrániť dokument







	



3 spôsoby, ako znížiť ozvenu v miestnosti







	



Ako znížiť hluk na diaľnici: 7 krokov (s obrázkami)







	



Ako merať hladiny zvuku: 10 krokov







	



3 spôsoby, ako odhlučniť dvere







	



Ako odmietnuť ponuku práce e -mailom: 7 krokov (s obrázkami)







	



Ako odpovedať na e -mail so zamietnutím práce: 9 krokov (s obrázkami)







	



Ako nastaviť odpoveď mimo kancelárie pre Hotmail: 7 krokov







	



Ako odstrániť predchádzajúce mená alebo adresy pred preposielaním e -mailu
















Najlepšie články


	









3 spôsoby, ako zakázať účet správcu

2024







	









3 spôsoby, ako si vytvoriť účet Microsoft

2024







	









3 spôsoby prístupu k Asistentovi Google

2024






























Poradenstvo


	



Ako pridať špendlík do Máp Google na PC alebo Mac: 9 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako pripnúť polohy na mapu pomocou Máp Google vo vašom počítači. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Ak ešte nie ste prihlásení do svojho účtu Google, prihláste sa teraz kliknutím Prihlásiť sa v pravom hornom rohu obrazovky.







	



Ako označiť miesta v Mapách Google (pomocou obrázkov)

Google Maps je bezplatná aplikácia, ktorá ponúka interaktívne mapové a navigačné služby. Služba Mapy Google ponúka konvenčné cestné mapy popri teréne, leteckých a satelitných zobrazeniach mnohých miest. V niektorých regiónoch sú dopravné podmienky dostupné v reálnom čase.







	



Ako pridať štítky do Máp Google pre PC alebo Mac: 7 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako označiť miesto vlastným štítkom v Mapách Google pomocou počítačového internetového prehliadača. Nový štítok môžete vytvoriť na ľubovoľnom mieste. Kroky Krok 1. Otvorte Mapy Google v internetovom prehliadači Do panela s adresou prehliadača zadajte adresu maps.







	



Ako nájsť nadmorskú výšku v Mapách Google na PC alebo Mac: 5 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako nájsť odhadovanú nadmorskú výšku oblasti v Mapách Google. Mapy nehlásia nadmorské výšky pre väčšinu miest, ale na vyhľadanie odhadov pre horské oblasti môžete použiť zobrazenie terénu. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Na prístup k Mapám Google môžete použiť ľubovoľný webový prehliadač vo svojom počítači.







	



Ako nájsť pešiu vzdialenosť v Mapách Google: 10 krokov

Mapy Google môžu byť užitočným nástrojom na navigáciu cez nové miesto alebo miesto. Môžete ho použiť aj na získanie trasy a možných dopravných možností. Ak sa chystáte na prechádzku, môžete si pomocou Máp Google urobiť predstavu o tom, ako dlho vám bude trvať, kým sa dostanete do cieľa.




















Odborný názor


	



3 spôsoby, ako si prispôsobiť bicykel

Jazda na bicykli môže byť skvelým cvičením a zábavnou aktivitou, ktorú môžete robiť s priateľmi a rodinou. Prispôsobenie vzhľadu a výkonu vášho starého bicykla môže byť zábavný a nákladovo efektívny spôsob, ako okoreniť jazdu. Bez ohľadu na to, či chcete zdolať nový terén, začať cvičiť alebo len pridať svojmu životu malú farbu, existuje veľa skvelých spôsobov, ako zmeniť svoj bicykel.







	



Otáčanie ručnej brzdy: 11 krokov (s obrázkami)

Zatáčanie ručnej brzdy je bežnou praxou v hollywoodskych filmoch, ale neplatí to len pre Vin Diesela. Použitie ručnej brzdy zablokuje zadné kolesá a pri zatáčaní pomôže otáčať zadnou časťou auta rýchlejšie ako normálna zákruta. Kroky Krok 1.







	



Ako udržiavať horský bicykel: 13 krokov (s obrázkami)

Tu je niekoľko rád, ktoré vám pomôžu udržať váš horský bicykel v špičkovej kondícii - tieto kroky je vhodné skúsiť vykonať po každej jazde. Tento článok sa týka celého bicykla od sedla po brzdy, aby vám pomohol metodicky postupovať pri kontrolách.







	



Jednoduché spôsoby, ako odstrániť samolepky z bicykla: 7 krokov (s obrázkami)

Samolepky a obtisky sú celkom štandardné pre veľa bicyklov a motocyklov, ale po chvíli sa z nich môže stať oko. Niektoré nálepky môžu byť o niečo tvrdohlavejšie ako ostatné, ale akékoľvek lepidlo z bicykla dostanete pomocou bežných domácich potrieb a trochy tuku na lakte.







	



Ako zmeniť špíz s rýchlym uvoľnením: 4 kroky (s obrázkami)

Rýchloupínací špíz je v podstate osou kolesa bicykla. Tento taliansky vynález z roku 1927 je tyč, ktorá je na jednom konci navlečená a na druhom konci obsahuje vačkový systém ovládaný pákou. Na výmenu rýchloupináka nepotrebujete žiadne nástroje, pretože páku a uzáver je možné dotiahnuť a uvoľniť ručne.




















Najlepšie články


	



4 spôsoby, ako odomknúť vypnutý iPod

Ak bol váš iPod deaktivovaný, bude úplne uzamknutý. Jediný spôsob, ako ho budete môcť znova použiť, je obnovenie pomocou iTunes alebo iCloud. Ak máte zálohu, budete môcť obnoviť svoje údaje, ale týmto procesom vymažete všetko, čo je uložené v zariadení iPod.







	



4 spôsoby, ako otvoriť puzdro Otterbox

Otterboxes sú jedny z najtrvanlivejších puzdier na smartfóny a tablety, ktoré si môžete kúpiť-ale rovnaká trvanlivosť môže sťažovať vyberanie z vášho zariadenia. Ak viete, aký typ puzdra máte, môžete ich pomocou rôznych tipov a trikov opatrne vypáčiť bez poškodenia telefónu alebo tabletu.







	



Ako nabíjať iPod Shuffle: 6 krokov (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí nabíjať iPod shuffle. Na to budete potrebovať nabíjací kábel a zdroj napájania, napríklad elektrickú zásuvku alebo port USB v počítači. Kroky Krok 1. Zapnite indikátor stavu batérie Postup sa líši podľa modelu:







	



Ako vypnúť iPod Classic: 11 krokov (s obrázkami)

Vypnutím zariadenia iPod Classic ho skutočne uvediete do stavu hlbokého spánku. Pretože iPod Classic na pozadí nespúšťa žiadne aplikácie vyčerpávajúce energiu, ako napríklad iPod Touch, režim spánku je stále efektívnym spôsobom, ako vypnúť prehrávač iPod a šetriť energiu.







	



Ako vložiť hudbu do zariadenia iPod Shuffle (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí, ako vkladať hudbu do zariadenia iPod Shuffle pomocou iTunes. Spoločnosť Apple uľahčila pridávanie skladieb do vášho zariadenia iPod a v skutočnosti máte na výber niekoľko rôznych možností. Ak chcete do zariadenia iPod Shuffle pridať celú svoju hudobnú knižnicu, môžete svoju hudbu synchronizovať pomocou iTunes.
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